
1. 한 개의 부피가 1 cm3인 쌓기나무의 개수를 세어 다음 모양의 부피를
구하시오.

cm3

16 cm3

(2 × 2) × 4 = 16(개)
1 × 16 = 16(cm3)

해설



2. 다음 입체도형의 부피를 구하시오.

① 24 cm3 ② 25 cm3 ③ 28 cm3

④ 30 cm3 ⑤ 34 cm3

(직육면체의 부피) =(가로)× (세로)× (높이)
= 2 × 7 × 2 = 28( cm3)

해설



3. 다음 정육면체의 겉넓이를 구하시오.

cm2

150 cm2

(정육면체의 겉넓이)=(한 면의 넓이)×6이므로,
(5 × 5) × 6 = 150( cm2)

해설



4. 가로가 14 cm, 세로가 5 cm이고부피가 560 cm3인직육면체의높이를
구하시오.

cm

8 cm

14 × 5 × = 560

= 560 ÷ 70

= 8( cm)

해설



5. 다음 정육면체의 겉넓이를 바르게 구하지 못한 것은 어느 것입니까?

① (6 + 6) × 2 × 4

② 6 × 6 × 6

③ (6 × 6) × 2 + (6 × 6) × 4

④ (6 × 6 + 6 × 6 + 6 × 6) × 2

⑤ 6 × 6 + 6 × 6 + 6 × 6 + 6 × 6 + 6 × 6 + 6 × 6

정육면체의 겉넓이 구하는 방법
① 여섯 면의 넓이의 합
② (밑넓이)×2+(옆넓이)

해설


